

**Константин СИВКОВ - о предстоящем диалоге**

**Путина и Трампа:**

# КАКОЙ БУДЕТ РЕЗУЛЬТАТ, НЕ ЗНАЮТ ДАЖЕ САМИ ПРЕЗИДЕНТЫ

**Евгений ДАВУТОВ**

■ Военный эксперт, политолог, заместитель президента Российской академии ракетных и артиллерийских наук рассказал «СВ» о возможных вариантах развития событий.

## ВРАЖЕСКИЕ РЕСУРСЫ ИСЧЕРПАНЫ

- Чего ожидать от грядущей встречи Путина и Трампа на Аляске 15 августа?

- Трамп претендует на роль мирового арбитра - страны, которая будет доминировать и определять конфигурацию мира в ближайшие десятилетия или столетия. И это может произойти только в результате завершения всех ключевых конфликтов.

Один конфликт, Иран - Израиль, после разгрома Израиля США завершили блистательно. Второй вариант - армяно-азербайджанский конфликт - США тоже завершили блистательно. Но это относительно простые конфликты, потому что за Азербайджаном стояла все-лишь Турция, за Израилем - сами США.

А вот за Украиной стоит Объединенная Европа во главе с Британией. Но после того как Европа подписала капитуляцию, появилась возможность решить вопрос уже жестко и в конфликте Украина - Россия. Конфигурация на фронте такова, что российские войска сегодня способны решить весь круг задач в течение короткого времени для разгрома ВСУ. Это факт. Решить вопрос о блокаде Приднестровья тоже могут. Более того, группировка сил, по западным оценкам, для решения этой задачи уже создана. Мы практически освободили ДНР и ЛНР и сейчас ведем освобождение Херсонской и Запорожской областей.

Дельта Днепра под нашим контролем. На правом берегу мы имеем свои плацдармы. То есть для решения задачи быстрого крупномасштабного наступления с целью захвата этого региона есть все. Превосходство российских беспилотников в количестве и качестве над украинскими беспилотниками признается бесспорно всей



## КАМЕНЬ ПРЕТКНОВЕНИЯ - ПРИДНЕСТРОВЬЕ

- На этом фоне, естественно, Трамп сильно торопится.

### ■ Что значит для России мирный договор между Ереваном и Баку при посредничестве США?

- Главные силы глобалистов дислоцируются в Лондоне. Пашинян - исходно - проект не США, это проект Лондона, который начал возрождать свою империю.

Были идеи трансевропейского зabora против России - от Балтики, Польши, Украины, Молдовы, далее Болгария и Румыния. И с этим у них не очень срослось, потому что началась СВО.

Поэтому они стали строить ось Анкара - Ереван - Баку. А эта ось была нужна британцам для того, чтобы выйти в мягкое подбрюшье России - это страны

враждебной стороной, Западом и Украиной, не говоря уже о том, что Россия имеет абсолютное превосходство в пилотируемой авиации и бронетанковой технике. ВСУ не поставлялось ничего в течение этого года, а потери огромные. На начало 2024 года у Украины было 1350 танков, сегодня - не более четырехсот. Это самые оптимистичные оценки.

И в этих условиях Россия имеет почти десятикратное превосходство бронетанковых сил. Более того, по последним данным, на Украине расформирована последняя танковая бригада. Нет в перечне поставляемой техники ни достаточного количества снарядов, ни авиабомб, ни противотанковых ракетных комплексов. Зенитные комплексы в единичных экземплярах поставляются.

Все говорит о том, что потенциал Европы на данном этапе исчерпан и возможности ВСУ по укомплектованию своих вооруженных сил современной боевой техникой также исчерпаны. Они продолжают нести тяжелые потери в результате ударов наших войск по складам оружия и боеприпасов, по складам боевой техники, железнодорожным станциям. Сам факт удара по железнодорожной станции говорит о том, что уже решается задача изоляции района боевых действий, что необходимо для подготовки действительного крупномасштабной наступательной операции.



Фото: Монумент героям-летчикам. Советскому (справа) и американскому, которые перегоняли самолеты из США в СССР. Тогда мы были союзниками и вместе уничтожали фашизм.

Поэтому подготовка встречи Путина и Трампа прошла в пожарном порядке. Bloomberg опубликовал вариант окончания военного конфликта, которого добиваются США. Вариант такой: фронт Херсонской и Запорожской областей замораживается, ВСУ отводят войска из оставшихся неосвобожденных территорий. И после этого на этих рубежах завершается военный конфликт и подписывается мир.

Этот вариант окончания военного конфликта для России однозначно является военным поражением. Последствия такого шага будут тяжелейшими. Во внешней политике может закончиться тем, что БРИКС начнет терять свой потенциал. На фоне неудачи на Южном Кавказе Россия не станет восприниматься странами Арабского мира, Латинской Америки и Африки как достаточно мощная держава, способная защитить союзни-

ков и отстоять свои интересы. Поэтому такой вариант завершения конфликта для России неприемлем.

Думаю, что наш президент отстоит иной вариант, который приемлем для нас: освобождение полностью Херсонской и Запорожской областей, освобождение Николаевской и Одесской областей с деблокадой Приднестровья. Потому что если мы не достигнем этого, если останется Приднестровье заблокированным, то в условиях заключенного мира между Россией и Украиной вопрос существования Приднестровья будет вопросом очень короткого времени. Начнет Молдова при поддержке румынских и натовских войск, а потом к этому подключится та же самая Украина. Вопрос деблокады Приднестровья критически важен. Я думаю, что наш президент будет настаивать на этом варианте.

## КОРИДОР РАЗДОРА

Центральной Азии. У них там есть заявки. И эти заявки никуда особо не делись. То есть старые контакты есть, поэтому нужно было просто получить доступ к этим регионам. И в этой оси ключевую роль играл Зангезурский коридор.

Что сделал Трамп? Трамп - это отнюдь не дружественная Лондону сила. Он начал строить глобальный проект во главе с США. Трамп уже не скрывает, что хочет построить мир, в котором каждая страна будет исполнять свою функцию. Это будет единый мировой хозяйствственный комплекс, и Трамп будет всем этим управ-

## БОЛЬШАЯ ИГРА

### ОБОЗРИМЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

■ Грозит ли миру горячий конфликт.

- Срок ультиматума Трампа истек 8 августа. Он направил к берегам России две подводные атомные лодки. Если президенты не договорятся, может это все перейти в военную эскалацию?

- Если Путин и Трамп не договорятся, то жесткой военной эскалации не будет. Будет, скорее всего, экономическая эскалация. Что касается атомных подводных лодок, то они и так на постоянной основе находятся у наших берегов. Они периодически появляются в районах Камчатки, постоянно присутствуют в Баренцевом море, в северной части Норвежского моря. Поэтому разговор о том, что они туда пошли подводные лодки, - это ровно ни о чем. Эти лодки никто никогда не двинет к берегам России, потому что у них мертвая зона 4,5 тысячи километров. Ближе они стрельнуть не могут. Вот, собственно, и все.

Если не договорятся, то Трамп будет использовать все ресурсы для того, чтобы добиться приемлемого для США и для России варианта завершения конфликта. Если мы не договоримся пятнадцатого числа, то следующая встреча состоится буквально через очень короткий промежуток времени. И Ушаков уже об этом сказал, что следующая встреча между президентом Путиным и президентом Трампом состоится в России. Какой будет результат, сейчас не знают даже сами президенты, Трамп и Путин.

## СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

ПОЛНУЮ ВЕРСИЮ  
ИНТЕРВЬЮ  
СМОТРИТЕ  
НА НАШЕМ  
КАНАЛЕ В ВК



## ЗАНГЕЗУРСКИЙ РЕБУС

лять. Иными словами, инициативу построения глобального проекта перехватил у старых глобалистов американский национальный капитал. Он вытесняет Англию, Францию и Турцию из этого коридора и берет его под свой контроль. Тем самым берет под контроль ось Анкара - Ереван - Баку.

Взятие под контроль Зангезура означает контроль над всем Южным Кавказом. Россия из этого региона на данном историческом этапе вытеснена американцами. Это данность. Я говорю как аналитик, мне это говорить горько и скорбно, но это так.